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Durante el plazo de colaboración, este documento y la carta de compromiso explicitan las modalidades de concesión, pago y seguimiento de las subvenciones. 
1. Seguimiento de proyecto y normas de la Fundación Daniel y Nina Carasso 
Toda entidad que presente una solicitud de subvención a la Fundación se compromete a respetar los siguientes puntos. 
1.1. Gobernanza
En caso de que la subvención de la fundación cubra más del 50% del presupuesto del proyecto, la Fundación se reserva el derecho de participar en las instancias de gobernanza del proyecto. Toda propuesta de incluir un nuevo socio una vez iniciado el proyecto deberá ser validada por escrito por la Fundación. 
1.2. Calendario de seguimiento y pagos de la subvención
La Fundación exige por parte de las entidades un informe de proyecto cada año y un informe final tras finalizar el proyecto. La Fundación informará a las entidades seleccionadas o apoyadas de las modalidades de este seguimiento, proporcionándoles la documentación necesaria. El informe incluye un apartado económico detallado que compare el presupuesto inicial y el ejecutado a fecha, un informe de actividad o técnico, así como la evolución de los indicadores de seguimiento. 

Los distintos tramos de subvención concedida se transferirán siguiendo el calendario de pagos: un primer tramo al inicio del proyecto, otro tras el primer informe de seguimiento, otro tras el segundo informe, y así sucesivamente hasta finalizar el proyecto. Tras su finalización, se espera un informe final del proyecto en su globalidad, tras la recepción del cual se procede a la última transferencia del remanente de la subvención.

La Fundación enviará, una vez concedida la subvención, una carta de compromiso especificando el calendario de informes de seguimiento y de pagos para el proyecto subvencionado. En el primer mes del proyecto se acordarán los indicadores de seguimiento del proyecto, en el caso de que no hubieran sido enviados junto con el dossier de solicitud de subvención. Los mismos pueden revisarse según el progreso del proyecto. 

La Fundación procurará visitar los proyectos al menos una vez en el transcurso del mismo. Asimismo, la Fundación se reserva el derecho de auditar los proyectos subvencionados. 
La Fundación podrá invitar a las organizaciones y proyectos seleccionados a un encuentro de arranque de proyectos en el que se sentarán las bases de la colaboración y se iniciarán posibles sinergias entre proyectos.
1.3. Modificaciones presupuestarias
Todo cambio importante relativo al planteamiento general del proyecto y de sus principales acciones deberá ser comunicado por escrito a la Fundación para que esta dé su acuerdo. La utilización de los fondos deberá seguir siempre y cuando sea posible el presupuesto adjunto en la solicitud de subvención. Toda modificación en la utilización de los fondos de más del 30% de una línea presupuestaria y toda modificación del total del presupuesto del proyecto debe ser previamente comunicada y validada por escrito por la Fundación. Para modificaciones inferiores, se agradecerá la comunicación de los mismos a la fundación, sin ser necesaria solicitud expresa. Cualquier modificación debe figurar como tal en los informes de seguimiento del proyecto. 
1.4. Evaluación del proyecto
Para poder compartir los aprendizajes, resultados e innovaciones de cada proyecto, la Fundación recomienda a las organizaciones y proyectos con los que colabora que prevean prácticas y dispositivos de evaluación de proyecto. Se valorarán tanto investigaciones cualitativas como cuantitativas, investigaciones participativas, observaciones sociológicas, evaluaciones de impacto, documentales,… según las necesidades de cada proyecto y contexto. Una evaluación de impacto externa e independiente es exigida en todo proyecto de investigación. 
La Fundación podrá correr con los gastos de este tipo de estudios siempre y cuando se contemplen desde el inicio en el proyecto y se reflejen en el presupuesto. Toda evaluación requiere en efecto una reflexión exigente desde el inicio del proyecto. 
1.5. Procesos de compra a proveedores

La entidad subvencionada se compromete a: 

· Pedir tres presupuestos para cualquier compra entre 5.000 y 60.000 euros y escoger el proveedor con el mejor balance calidad/precio

· Abrir convocatoria pública para cualquier compra superior a 60.000 euros y escoger el proveedor con el mejor balance calidad/precio

· Documentar dichos procesos de compra en los informes de seguimiento del proyecto
Todo proceso de compra debe estar documentado. La fundación podrá exigir la presentación de dicha documentación en cualquier momento. 
1.6. Comunicación

Con el afán de dar a conocer la colaboración conjunta, así como las posibilidades de financiación de la fundación a otros agentes cercanos, la entidad subvencionada se compromete a mencionar a la Fundación en todos los documentos relativos al proyecto (CD, DVD, flyers, póster, página web, dossier de prensa, nota de prensa, etc.), usando cuando aplique el logotipo de la Fundación. El logotipo no puede ser modificado sin consulta previa. Su uso está vinculado a la duración de la acción y la entidad no podrá hacer uso de él una vez finalizado el proyecto y utilizados todos los fondos atribuidos. El uso del logotipo está limitado al proyecto subvencionado. 

Una copia de los distintos soportes en los que se menciona a la Fundación deberá ser remitida a la fundación. Se ruega siempre validación previa antes de su publicación. 

La Fundación, en acuerdo con la entidad, se reserva el derecho de poner en valor su colaboración en un proyecto en cualquier tipo de acción de difusión.

La entidad subvencionada se compromete a facilitar a la Fundación todo el material informativo (textos, fotos, vídeos, música, etc.) necesario para la puesta en valor del proyecto en los siguientes canales de comunicación:

· Soportes de comunicación interna y externa de la fundación

· Eventos organizados por la fundación o sus socios

De manera general, la fundación considera que las organizaciones que apoya y ella misma forman un conjunto que comparte objetivos de transformación social. Como tal, este conjunto debe funcionar siempre con una filosofía del procomún y de aprendizajes en abierto. En particular, la fundación espera de todos los proyectos que tengan disponibilidad para colaborar en iniciativas de puesta en valor/difusión como pueden ser la grabación de cápsulas vídeo, trabajo con medios, seminarios y encuentros, kits de proyecto, entre otros ejemplos.

Política de colaboración y seguimiento de las subvenciones


Arte Ciudadano





Última actualización : 29/11/2016











4
Afiliada a la Fondation de France
 www.fundacioncarasso.org

